Priprema za izvođenje nastave
I. OPĆI PODACI
	Osnovna škola: Banija
	Nastavni predmet: Katolički vjeronauk
	odjel
	nadnevak 

	Predmetni profesor-nastavnik: Ana Vidović 

Pripravnica: Jelena Belavić

	2. a
	13. 5. 2014.

	Nastavna tema: U obitelji živimo jedni za druge


	Nastavna jedinica: U obitelji živimo jedni za druge (roditelji, djeca)

	CILJ
	Učenik će objasniti što je obitelj, tko živi u obitelji; ujedno će opisati što članovi obitelji čine jedni za druge

	OBRAZOVNA
POSTIGNUĆA
	Kognitivna (znanje, razumijevanje):
• nabrojiti tko su članovi jedne obitelji (roditelji, djeca, baka i djed) te što čine jedni za druge

• objasniti kada je njihova obitelj mala Isusova Crkva



	
	Afektivne (razvijanje/usvajanje stavova, interesa i navika za):
• prepoznati i njegovati obiteljsko zajedništvo 

• prepoznati i prihvatiti da u obitelji treba znati čuti druge, vidjeti druge, živjeti za druge

	
	Psihomotoričke (vještine):
• Napisati sastavak pod naslovom U obitelji živimo jedni za druge (istaknuti što čine jedni za druge, koje su lijepe riječi kojima se obitelj može opisati, nacrtati simbol svoje obitelji)

	METODIČKI SUSTAV: korelacijsko – integracijski s elementima interpretacijskog


	KLJUČNI POJMOVI: roditelji, djeca


	TIP SATA: obrada

	KORELACIJA: HRVATSKI JEZIK, LIKOVNA KULTURA, SAT RAZREDNIKA

	OBLICI RADA

1. individualni

2. frontalni

3. rad u parovima

4. rad u skupinama
	NASTAVNE METODE 

1. razgovor

2. interpretativno čitanje

3. rad s tekstom

4. pismeno izražavanje

5. likovno izražavanje

6. praktični rad

7. oluja ideja

8. scenski prikaz

9. meditacija

	NASTAVNA SREDSTVA

1. udžbenik

2. radna bilježnica

3. bilježnica

4. ploča

5. radni listić

6. računalo i projektor

7. kazetofon

8. Sveto pismo

  


	PLAN PLOČE
U obitelji živimo jedni za druge

Moji roditelji....Majka....Otac...

Moja uloga (zadaća) u obitelji...
Najljepši zajednički trenutci...
Lijepe riječi kojima bih opisala (opisao) svoju obitelj...
Simbol po kojem je moja obitelj prepoznatljiva (specifična)...

	Literatura, izvori  za nastavnika: 
Josip JAKŠIĆ, s. Karolina Manda MIĆANOVIĆ, i dr., Rastimo u zahvalnosti. Udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole, Zagreb, 2012., str. 78.-79.

Biblija. Stari i Novi zavjet, Zagreb, 2002.                                                                                                                             Katekizam Katoličke Crkve, Hrvatska biskupska konferencija (za uporabu prijevoda na hrvatskom jeziku), Zagreb, 1994.   
Internet                                                                                                                                                                                       

	Literatura, izvori  za učenika: udžbenik, Sveto pismo, radni list, bilježnica


II. GLOBALNA STRUKTURA SATA

	ARTIKULACIJA SATA:

Uvodni dio:

Meditativno-molitveni početak 

Motivacija

	Središnji dio:
Uspostavljenje pojmovno-informacijskih veza
a. Razgovor

b. Rad u paru

c. Rad s tekstom
	Završni dio:

Sinteza 

Aktualizacija
Molitveni završetak




III. TIJEK SATA 
	R. 

BR.
	TIJEK NASTAVNE DJELATNOSTI
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE

	I. 
II.

III.
	UVODNI DIO (5 - 8 min)
1. Meditativno - molitveni početak: 
Naša uvodna molitva danas će biti Molitva svetom Josipu za obitelj koju ću svakom učeniku dati na papiriću:
Sveti Josipe, vjerni čuvaru Marije i Isusa, dolazimo danas k tebi moleći tvoju zaštitu za naše obitelji od opasnosti, bolesti i zla. Pouči nas, kao što si učio Isusa, vrijednosti rada, da možemo omiljeti Bogu po našim djelima i koristiti naše talente i sposobnosti za dobro svih. Neka nas primjer tvoga života nadahne vjerno živjeti Božje zapovijedi, da jednog dana s radošću uđemo u vječnu ljubav Oca, Sina i Duha Svetoga. O veliki i sveti Bože, čuj i usliši našu molitvu. Amen. 
Slava Ocu...
2. Motivacija

Otvorite udžbenik na 75. str. i dobro pogledajte sliku (fotografiju).
- Tko je prikazan na slici? (roditelji, djeca)
- Kako biste objasnili, tko su roditelji? (naši mama i tata, oni koji su nas rodili)

Postoji jedan zajednički naziv koji obuhvaća roditelje, djecu, a može i druge članove koji zajedno žive. 
- Koji je to naziv? (obitelj)

- Tko još, osim roditelja i djece, može živjeti u jednoj obitelji? (baka i djed)

- Što rade likovi na slici? (razgovaraju)

- Koji naslov biste mogli dati ovoj slici? (Obiteljsko druženje, Obiteljski razgovor, Obitelj) 

SREDIŠNJI DIO (25 – 30 min)

3. Uspostavljanje pojmovno-informacijskih veza:

a. Razgovor
- Kome smo se molili na početku sata? (svetom Josipu)

- Što smo od njega tražili, odnosno molili? (zaštitu za naše obitelji)
- Zaštitu od čega? (opasnosti, bolesti i zla)

- Što smo još molili? Što nas sveti Josip treba poučiti? (treba nas poučiti vrijednosti rada)

- Kako trebamo koristiti naše talente i sposobnosti? (za dobro svih)

Naše talente i sposobnosti počinjemo otkrivati najprije u obitelji u kojoj smo se rodili i u kojoj živimo. Obitelj je zajednica koja se sastoji od oca, majke i djece, a nastaje rođenjem djeteta. U proširenoj obitelji mogu živjeti baka i djed. U nekim obiteljima žive i članovi uže rodbine. Obiteljski život obuhvaća različite aktivnosti i zadatke. 
b. Rad u paru 
Zadatak za rad u paru (parovi su oni koji zajedno sjede): Na prethodno isprintani crtež kuće, po cijeloj kući-crtežu, u paru napisati aktivnosti i zadatke koje obitelj radi u kući. Izvan kuće nacrtati put i na njega zadatke i aktivnosti koje obitelj radi izvan kuće. 
Nekoliko parova čita svoje radove. Parovi koji su kasnije na redu neka pokušaju izostaviti ono što su napisali prethodni parovi. Neka istaknu ono što prethodni nisu napisali.
c. Rad s tekstom
Pročitat ćemo tekst pod naslovom: U obitelji živimo jedni za druge, 75. str. u udžbeniku.
- Što ste čuli? 

- Kako se zove mjesto gdje živi naša obitelj? (dom)
- Dom je mjesto susreta. Čega još, osim susreta? (ljubavi i radosti najbližih)

- Tko živi u obitelji? (roditelji, djeca, baka i djed)

- Kako se osjećamo u obitelji? (ugodno, jedni drugima pomažemo, svi se volimo)

Također piše da je kršćanska obitelj mala Isusova Crkva koja živi u našim kućama. 

- Što to znači? 

- Što biste vi rekli, kada je vaša obitelj mala Isusova Crkva? (kada molimo, gledamo crtane filmove o Isusu, kada smo dobri i pažljivi jedni prema drugima, kada zajedno idemo na svetu misu)
ZAVRŠNI DIO (8 - 10 min)

4. Sinteza:
Pročitat ćemo još tekst pod naslovom Kako žive roditelji i djeca u obitelji?, 75. str. u udžbeniku.
- Kako žive roditelji i djeca u obitelji? (misle jedni na druge, pomažu jedni drugima, susreću druge ljude kao braću i sestre, zajedno rastu, slave važne događaje)
5. Aktualizacija: 
Napisati naslov (pišem na ploču): U obitelji živimo jedni za druge. 

Zadatak za učenike: napisati sastavak o svojoj obitelji.
Sastavak treba sadržavati sljedeće:
Moji roditelji....Majka....Otac... 

(Tu treba istaknuti što roditelji čine za tebe.)

Moja uloga (zadaća) u obitelji... 

(Napisati koja je tvoja uloga u obitelji, što ti činiš za svoju obitelj – majku, oca.) 

Najljepši zajednički trenutci... 

(Istaknuti tebi najvažnije i najljepše zajedničke trenutke.)

Lijepe riječi kojima bih opisala svoju obitelj... (Napisati sve lijepe riječi kojima možeš opisati svoju obitelj.)

Simbol po kojem je moja obitelj prepoznatlljiva (specifična)... 

(To može biti neki predmet, nešto  specifično u obitelji po čemu se razlikuje od drugih.)

Ovih smjernica treba se držati, a svakako napišite i ostalo što smatrate važnim, a ja nisam obuhvatila kroz ove rečenice. Nekoliko učenika čita svoje sastavke.
6. Molitveni završetak

Svi zahvaljujemo za obitelj. Svatko izriče svoju zahvalu ili zamolbu Bogu za svoju obitelj u jednoj rečenici. Slava Ocu...
	- molitva
- promatranje slike i razgovor
- davanje naslova slici

- prisjećanje sadržaja molitve kroz razgovor
- slušanje
- zapisivanje što obitelj radi u kući, a što izvan kuće
- slušanje teksta
- razgovor o ekstu

- otkrivanje kada je obitelj mala Isusova Crkva

- ponoviti kako žive roditelji i djeca

- pisanje sastavaka
- spontana molitva svakog učenika za njegovu obitelj
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	KRITIČKI OSVRT

    Učenici su usvojili temu U obitelji živimo jedni za druge te ključne pojmove roditelji i djeca. Dobro su opisali sliku, rekli su da su na njoj prikazani roditelji i djeca te da se oni zajedno zovu obitelj. Također su naveli da u nekim obiteljima osim roditelja i djece, žive još i djed i baka. Na kraju nastavnog sata učenici su zaključili da je obitelj – kad živi skladno, kada se poštuju i zajedno mole ustvari mala kućna crkva. Na crtež kuće i na put ispred kuće učenici su napisali zadatke i obveze koje članovi obitelji rade u kući i izvan kuće (u kući- pranje, kuhanje, pisanje zadaće, čišćenje, razgovor; izvan kuće - odlazak u školu, na posao, u crkvu…). Učenici su svjesni da u obitelji treba njegovati obiteljsko zajedništvo i živjeti jedni za druge. Učenici su napisali sastavak pod naslovom U obitelji živimo jedni za druge (istaknuli su što čine jedni za druge, opisali su svoju obitelj lijepom riječima – dobrota, prijateljstvo, istina, ljubav; simbol obitelji najčešće je bila kuća, dnevni boravak, i dr.). 
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